
Setkání seniorů
Byl jsem požádán, zda by obec mohla pomoci při organizaci setkání senio-

rů Obce Morávka v podobném duchu jako má Pražmo. Tuto možnost neza-
vrhuji, ale je nutné, aby se iniciátoři dohodli na čase a místě. Potom je obec
schopna pomoci. Protože je občanů v důchodovém věku na Morávce okolo
240, sami uznáte, že organizace bude náročná. Proto navrhujeme první krok,
a to aby se zájemci o toto setkání ozvali na obecní úřad formou anketního
lístku, telefonicky 558 691 021 nebo elektronicky přes rodinné příslušníky,
kteří mají k e-mailu přístup oumoravka@iol.cz. Poprosili bychom o odpověď
do 30. dubna.

Dotace
V minulém Moravčanu jste byli informováni o probíhajících dotacích, o dal-

ších žádostech na dotační možnosti z Evropy nebo z MSK. Je velmi zlé, že do
dnešního dne nevíme, jak dopadla dotace na „modernizaci učeben chemie,
fyziky a výpočetní techniky v základní škole“. Úřad pro hospodářskou soutěž
v Brně nám dosud své vyjádření nedal a nám lítá povětřím 2 500 000 Kč. 

V těchto dnech jsme obdrželi pozvání k podpisu smlouvy na dotaci na
nákup komunální techniky. Tato žádost o dotaci byla podána za Svazek obcí
Morávka-Pražmo a může se tedy vypsat výběrové řízení a jenom doufat, že
průběh dotačního řízení nebude tak kritický jako u školy.

Jinak zůstávají v řízení žádosti o dotace na sanaci zdiva v ZŠ, výstavbu
autobusových čekáren a výstavbu multifunkčního hřiště u ZŠ s částečnou re-
konstrukcí fotbalového hřiště.

Jako poslední v běhu je žádost o dotaci na zřízení pracoviště CZECH-
POINT v obci, které zajistí větší komfort pro občany při zajišťování výpisů
z KN, z trestního rejstříku, z výpisu bodového hodnocení řidičů apod.

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.moravka.info
V Morávce 17. dubna 2009 ã. 2/2009

MORAVâAN
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Vodovody
U vodovodu Vlaský, který byl kolaudován v loňském roce, se momentálně

po doložení všech podkladů pracuje na uzavření smlouvy o provozování se
SmVaK Ostrava.

Vodovod Lipový — rekolaudace vodovodní přípojky na vodovodní řad — je
ve stádiu taktéž doložení všech podkladů, včetně vyjádření SmVaK, na vodo-
právní úřad.

Vodovod od A+B Bungalovy ke Szkanderovi — ve výběrovém řízení na pro-
jekt vodovodu byla vybrána firma Aqualia infraestructuras inženýring, s. r. o.,
která nyní jedná s vlastníky dotčených pozemků.

Kanalizace
Prozatím se handrkujeme se Správou a údržbou silnic o vymístění šachtic

z komunikace. Jelikož je malá možnost manévrování s ohledem na daný pro-
stor, uvidíme jak jednání dopadnou.

Zdeněk Ševčík, starosta

Rozpočet obce Morávky na rok 2009

Dne 18. 3. 2009 schválilo zastupitelstvo Obce Morávky na svém 20. zase-
dání rozpočet obce na rok 2009.

Daňové příjmy 14 492 600,— Běžné výdaje 9 193 360,—
Nedaňové příjmy 748 000,— Kapitálové výdaje 7 881 700,—
Kapitálové příjmy 2 401 000,—
Přijaté transfery 560 000,—
Zůstatek na BÚ z r. 2008 1 732 824,—
Splátky úvěrů –2 859 364,—

Příjmy celkem 17 075 060,— Výdaje celkem 17 075 060,—

Místní poplatek ze psů

Upozorňujeme občany, že místní poplatek ze psů je splatný do 15. 5. 2009.
Poplatek za psa činí 50 Kč, za druhého a dalšího psa 100 Kč.

Upozornění

V úterý dne 19. května 2009 bude Obecní úřad Morávka z důvodů školení
zaměstnanců uzavřen.
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Zprávy ze školy

NÁVŠTĚVA Z AFRIKY
Ve středu 11. 3. jsme přijali u nás ve škole v rámci multikulturní výchovy za-

jímavou návštěvu — zástupce organizace Humanitas, kteří nás seznámili
s africkou kulturou. Nejdříve jsme zhlédli dokumentární film o Jihoafrické re-
publice, a poté následovala diskuze o této nádherné zemi i celém africkém
kontinentu. Nakonec nás naši hosté naučili bubnovat na domorodé bubny
a zpívat africké písničky, v jejichž rytmu jsme si i zatančili. 
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Projektový den: Den vody
22. 3. žáci 2. stupně a 5.třídy v rámci environmentální výchovy vytvořili pro-

jekt Den vody. Zhlédli poučné video o přírodních katastrofách a rozmarech
přírody v souvislosti s vodou a následně vypracovali vlastní skupinové portfo-
lio. Témata zněla: Voda ve městě, Voda na poušti, Minerální prameny a lázeň-
ství, Využití energie vody. Jednotlivé skupiny prezentovaly svou práci ostatním
žákům a vyzkoušely si tak výstup před publikem. Tento den byl pro žáky velmi
poučný a veškeré práce jsou v současnosti součástí výzdoby prostor školy.

Mgr. Jana Šichtařová, koordinátor environmentální výchovy pro 2. stupeň

Divadelní představení — Malované na skle 
Dne 20. března se žáci 2. stupně Základní školy Morávka zúčastnili diva-

delního představení v Loutkovém divadle v Ostravě. Herci si pro mladé divá-
ky připravili hru s názvem Malované na skle. Jednalo se o zpracování původ-
ní zpěvohry polského básníka Ernesta Brylla, kterou do češtiny přeložil Jarek
Nohavica. Hlavní téma — láska, přátelství a svoboda — bylo dobře mířenou
střelou vůči mladému publiku. Příběh ze zbojnického prostředí byl ozvlášt-
něn živou hudbou a také zpěvem. Na představení nesměly chybět ani loutky
symbolizující jednotlivé postavy. Muzikál byl pro žáky naší školy nevšedním
zážitkem a dlouho na něj budou vzpomínat. Mgr. Jarmila Macoszková

Přednáška: Kočka — domácí tygr 
Ve středu 18. 3. 2009 přijel do naší školy pan Polášek z vlastivědného muzea

ve Frýdku–Místku se zajímavou přednáškou pro nás — žáky 1.—5. třídy,
o kočce domácí. Vyprávěl nám o životě koček, jejich chovu a nemocech. Uká-
zal a popsal nám nejrůznější druhy koček a uvedl mnoho zajímavostí. Napří-
klad nám ukázal snad nejtlustší kočku na světě anebo siamskou kočku bez
srsti. Na konci své přednášky nám pustil legrační videa s kočkami, například
jak kočky běhají na běžícím pásu. V závěru jsme se mohli ptát na to, co nás
zajímá. Přednáška se uskutečnila ve 3. třídě, kde má naše škola interaktivní
tabuli. Ta byla na přednášce využita k promítání fotek a videa.

Děkujeme panu Poláškovi za poutavou přednášku a těšíme se na další ná-
vštěvu. Žáci 5. třídy — Patrik Tošenovjan, Kateřina Špoková, Jan Dudek
Loutnička 

Ve středu 1. 4. 2009 se žákyně třetí třídy Adéla Kolesová a Kateřina Honešo-
vá zúčastnily soutěže v sólovém zpěvu „Loutnička“, která se konala na 8. Zá-
kladní škole ve Frýdku–Místku. Děti soutěžily ve zpěvu lidových písní jak
s hudebním doprovodem, tak bez doprovodu. V kategorii, ve které soutěžily
naše třeťačky, bylo celkem 11 soutěžících. Dívky podaly velmi pěkný pěvecký
výkon (obě zvládly své písničky zazpívat čistě a bez hudebního doprovodu).
Umístily se na 1. místě — Kateřina Honešová a na 2. místě — Adéla Kolesová.
Za svůj výkon byla děvčata oceněna diplomy, medailí se zlatou notou a drob-
nými dárečky.

Oběma zpěvačkám gratulujeme a těšíme se, že naši školu budou reprezen-
tovat i v příštím roce. Mgr. Hana Smutková
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Mezinárodní výzkum výchovy k občanství ICCS 2009
Naše škola byla jako jedna ze 150 škol v ČR vybrána pro provedení meziná-

rodního výzkumu výchovy k občanství (ICCS 2009). Cílem výzkumu je provést
zhodnocení znalostí, dovedností a postojů v oblasti občanské nauky i občan-
ství obecně u 14 letých žáků a studentů nejen v České republice, ale i v dalších
desítkách zemí celého světa. Výsledky výzkumu budou využity v České repub-
lice pro návrh efektivnější výuky občanské nauky, ale i pro návrhy začlenění
výuky a výchovy k občanství do dalších vyučovacích předmětů. 

Toto testování proběhlo v 8. třídě 31. března 2009. Žáci vyplňovali 45 minut
žákovský test, 40 minut žákovský dotazník a na závěr 30 minut evropský do-
tazník. 

Testování se rovněž účastnila ředitelka školy a pedagogové 2. stupně, kteří
vyplňovali učitelský a školní dotazník .

Celé testování probíhalo ve spolupráci s Českou školní inspekcí, která byla
zadavatelem testů.

Výhodou účasti ve výzkumu je, že naše škola bude mít k dispozici výsledky,
které srovnají naši školu s ostatními školami stejného typu v celé ČR. 

Mgr. Gabriela Daňková, koordinátor ICCS

Připravované akce pro žáky naší školy
— šachiáda pro žáky 1. st. — 15. 4.
— besedy v místní knihovně pro 1.stupeň — 17. 4.
— konzultace pro rodiče žáků — 20. 4.
— otvírání studánek ve spolupráci s místní knihovnou
— divadelní představení Šípková Růženka pro MŠ a 1.—3. tř. — 21. 4.
— varhanní koncert v kostele Pražmo — pro 5.—9. tř. — 22. 4.
— dopravní výchova s PČR — cyklosoutěž — 23. 4.
— školní výlety — květen — 1.—9. tř.
— ekologický projekt Vita — Léčivé bylinky pro 1. st. — 28. 4.
— ekologický projekt Vita — Africká vesnice pro 9. tř. — 28. 4.
— divad. představení pro 1. st. Hubatá Dora — Divadlo loutek Ostrava — 12. 5.
— Den dětí s Policií ČR — 1. 6.

Projekt STONOŽKA, TETŘEV 
V průběhu dubna se žáci podrobí testování znalostí, dovedností, klíčových

kompetencí a studijních předpokladů v rámci projektu STONOŽKA. 
Testy slouží pro rychlou zpětnou vazbu pro vedení školy učitele, ale i žáky

a jejich rodiče.
Výsledky školy jsou porovnávány s ostatními. Pro žáky 5. třídy jsou připra-

veny testy z českého jazyka, matematiky a obecných studijních předpokladů.
Pro žáky 7. třídy testy klíčových kompetencí a testy z anglického jazyka.

Projekt TETŘEV — jde o zábavné testování vhodné pro sledovanou věko-
vou kategorii — 3. třídu. Děti budou vyplňovat testy z českého jazyka, mate-
matiky, anglického jazyka, prvouky a test zaměřený na hodnocení klíčových
dovedností. Závěr třetí třídy je zároveň závěrem první etapy základního vzdě-
lávání a hodnocením splnění očekávaných výstupů — test je zpracován
právě dle těchto výstupů. Mgr. Gabriela Daňková
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Stalo se již tradicí, že naše škola vítá jaro ve vsi
a slaví svátky jara Velikonoce.

Letos jsme se rozhodli pro projekt, v rámci
něhož žáci vytvářeli symboly Velikonoc, zdobili
okolí školy kraslicemi a vynášeli Morénu ze vsi.
Věnovali se také tradicím a lidovým zvykům. 

Zprávičky ze školky

Dne 30. a 31. 3. 2009 proběhl ZÁPIS dětí do MŠ na školní rok 2009/2010.
K zápisu se dostavilo 11 dětí nejen z Morávky, ale také z Pražma. Potěšilo nás,

jak moc se dětem i rodičům v naší opravené školce líbilo. Dětem se nechtělo od-
cházet domů a některé si už teď našly kamarády, na které se mohou těšit od září.

A jaké akce u nás proběhly od ledna a jaké nás ještě čekají?
V lednu navštívili předškoláčci, společně s dětmi 1. stupně ZŠ, pohádku

„Ledová královna“ v kině Vlast. Měli jsme také domluvenu s p. B. Volným „ly-
žařskou školičku“, kterou nám překazila dlouhodobá nemocnost dětí. Dou-
fáme, že další zimu to dětem už určitě vyjde ☺

Celý únor nás ve školce provázely pohádky. Ten jsme pak zakončili 3. roč-
níkem KARNEVALU na chatě České srdce. Ještě jednou děkujeme všem, kteří
se podíleli na přípravě a organizaci karnevalu a sponzorům za dary do tom-
boly. Děti a celý kolektiv MŠ děkuje také MUDr. Crhovi za finanční dar, který
přidáme na náš plánovaný výlet.

Březen byl pro děti rovněž velmi zajímavý. Byli jsme pozváni do „Afriky“.
Základní školu navštívili černoši, kteří obeznámili děti s africkým životem,
tradicemi, faunou a flórou.

V dubnu nás čeká beseda s Měst-
skou policií, návštěva divadelního
představení „Šípková Růženka“ v kině
Vlast a návštěva místní knihovny.

Na květen chystáme s dětmi besídku
pro maminky k jejich svátku. Děti se
pak mohou těšit na „INDIÁNSKÝ
VÝLET“. Podařilo se mi zajistit autobus
na školní výlet do Liščího mlýna, kde
nás pod vedením náčelníka „Velké
lišky“ zasvětí do tajů indiánského živo-
ta a zvyků. S námi také pojedou děti 1.
a 2. třídy ZŠ.

V plánu ještě máme společné akce
s rodiči a dětmi, např. soutěživé odpo-
ledne, smažení vaječiny, opékání
párků, hrátky de Dni dětí a rozloučení
s předškoláky.

Teď už si jen přát, ať nám na všech-
ny akce svítí sluníčko ☺.

R. Chudobová, ved. uč. MŠ 

Vítání jara
Přišlo jaro do vsi,
kde jsi, zimo, kde jsi?
Byla zima mezi námi
a teď už je za horami,
hu, hu, hu, jaro už je tu!
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NOVÉ CVIČENÍ V TĚLOCVIČNĚ
ZŠ MORÁVKA

Cvičení s balóny — BODYBALL

KDY: KAŽDÉ PONDĚLÍ (OD 23. 3. 2009)
OD: 18.00—19.00 HOD.
KDE: ZŠ MORÁVKA — TĚLOCVIČNA
CENA: 45 KČ
S SEBOU: KARIMATKU
Na všechny se těší Barbora Kasíková

Pomalejší forma cvičení, při které se využívá velký
míč (fitball). Původně byl používán v rehabilitaci,
ale v současnosti má široké uplatnění také v oblas-
ti fitness. Je to vynikající balanční pomůcka, s je-
jímž používáním se zapojuje hluboký stabilizační
systém (svaly podél páteře). Je tak zachováno pra-
vidlo zdravého posilování — od centra k periférií.
Lekce se skláda z aerobní části, posilovací i prota-
hovací. Cvičení s velkými míči maximálně šetří
klouby a je vhodné pro všechny věkové kategorie,
pro štíhlé i s nadváhou.
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Vážení spoluobčané,

stručně vás chci seznámit s nově zaváděnou metodou community policing
do praxe všech útvarů a organizačních článků Policie ČR, tudíž i u našeho ob-
vodního oddělení.

Jedná se o profesionální a zároveň vstřícný výkon služby, který je založený
zejména na těchto principech:

a) za bezpečnost a veřejný pořádek není odpovědna pouze policie, nýbrž
celá veřejnost — fyzické a právnické osoby přijímají díky tomuto poli-
cejnímu přístupu svůj díl odpovědnosti za kvalitu života v místě svého
trvalého bydliště

b) místní problémy jsou řešeny na místní úrovni
c) v okrsku vykonává obchůzkovou službu policista se svěřenou územní

odpovědností za daný okrsek — občan zná „svého“ policistu
d) policie zaměřuje svou činnost na preventivní působení, které předchází

represi a vede partnery ke společnému identifikování bezpečnostních
rizik a současně usiluje o omezení příčin jejich vzniku

e) policie pravidelně informuje veřejnost o bezpečnostní situaci v území
a při plánování své činnosti bere v úvahu potřeby a očekávání partnerů
získané zejména z průzkumů spokojenosti

Budeme se snažit v brzké době více prohlubovat naši vzájemnou spoluprá-
ci, budou nás zajímat naše společné problémy, o kterých budeme chtít spo-
lečně diskutovat, a pak přijímat adekvátní opatření. Budeme chtít úzce spo-
lupracovat nejen se starostou vaší obce Morávka panem ing. Zdeňkem Ševčí-
kem, ale se všemi členy zastupitelstva, budou nás zajímat názory vás všech,
kteří máte zájem na zlepšení situace v oblasti veřejného pořádku ve vaší obci.

Rozpracováním priorit Krajského ředitelství Policie Severomoravského
kraje, s přihlédnutím k potřebám vyplývajících z bezpečnostní situace na
území našeho územního odboru vnější služby Frýdek–Místek, byly pro letoš-
ní rok 2009 pro náš odbor (území našeho bývalého okresního ředitelství) sta-
noveny tyto priority:

1. Mé auto, taška i já jsme v bezpečí při nákupu v obchodním centru.
2. Bezpečně na přechodu pro chodce.
3. Nebuďme lhostejní k okolí.
4. S cigaretou, alkoholem a drogami budeš „in“ jen chvíli.
5. Rekreační chaty se u nás cítí bezpečně.
6. Každý zná svého policistu.
7. Bezpečný průjezd městem Frýdek–Místek.
První a poslední bod se našeho obvodního oddělení téměř netýká, o to více

se zaměříme na úspěšnou realizaci zbylých pěti priorit. 
Již v minulých létech jsme týden na začátku a konci školního roku a pak na

základě požadavků vedení základních škol během kulturních a sportovních
akcí vytvářeli hlídkováním v okolí základních škol v Raškovicích a na Moráv-
ce bezpečný prostor pro naše děti. Také děti v mateřských školách a děti
z nejnižších tříd základní školy během našich přednášek učíme zásadám
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chování před vstupem a po vstupu na přechod pro chodce, jak se mají celko-
vě pohybovat po komunikaci a při jejím přecházení. Naše působení u zá-
kladních škol bude letos v ranní době před začátkem výuky ještě častější.

Při různých přednáškách a besedách vás upozorňujeme, že lhostejnost se
vám nemusí vyplatit. Jednou pomůžete vy, příště vám to může někdo vrátit.
Hlavně s pomocí vás, spoluobčanů, kterým není své okolí lhostejné, jsme
v minulosti několikrát zadrželi pachatele vloupání do rekreačních chat,
v loňském roce jsme zadrželi pachatelé krádeží cigaret z prodejen, kteří pá-
chali trestnou činnost na území celé Moravy a Slezska. Pokud např. zjistíte, že
se ve vaší obci pohybují osoby, které se pod různými záminkami (např. vrá-
cení různých přeplatků z platebních záloh na elektřinu či plyn, že je posílá
nějaký rod. příslušník, ať mu pošlou peníze, vylákání půjčky na smyšlený pří-
běh na cizí doklady, nabídka prodeje nekvalitního předraženého zboží,
apod.) snaží vetřít do vašeho domu či bytu, přivítáme, když nás o tom ne-
prodleně budete informovat. My se jim budeme velmi rádi věnovat.

Také v letošním roce budeme pokračovat v přednáškové činnosti na našich
obou základních školách v Raškovicích a Morávce na téma nebezpečnosti
kouření a užívání alkoholu a drog. Zde vám rodičům nezletilců mohu jen
stručně poradit, ať žijete společně se svými dětmi, nenechte je pouze žít
vedle sebe. Sledujte jejich chování, činnost, náhlé změny v jejich chování se
snažte sami pro sebe a hlavně pro ně objasnit. Důvěřujte jim, ale prověřujte
je. Z neznalosti či pohodlnosti nepodlehněte iluzi, že se vás tento problém
nemůže dotknout a že na „vaší“ škole, mám na mysli i základní školy, to ne-
hrozí. S oběma základními školami v našem obvodě výborně spolupracuje-
me a tímto děkuji jejich ředitelkám za ochotu a vstřícnost, kterou směrem
k nám a této problematice projevují. Já vám, rodičům, mohu slíbit, že my bu-
deme vaše nezletilce ochraňovat po naši linii. Budeme nadále společně s pra-
covnicí sociálního odboru Magistrátu statutárního města Frýdku–Místku for-
mou bezpečnostních opatření kontrolovat a zjišťovat, zda jim v různých pro-
dejních či restauračních zařízeních není prodáváno, podáváno či jiným způ-
sobem umožňováno konzumování alkoholických nápojů. Za posledního
čtvrt roku jsme provedli 3 taková opatření a vždy pro nás, bohužel, s pozitiv-
ním výsledkem.

Vy, kteří bydlíte v okolí chatových oblastí, jste si již mohli všimnout v závě-
ru loňského roku zvýšeného pohybu našich policistů. Snažíme se zjistit něja-
ké poznatky o pachatelích, kteří nám, byť v malé míře, provádějí vloupání do
rekreačních objektů. Letos budou často prováděna bezpečnostní opatření
s tímto zaměřením a to v malém i větším rozsahu. Touto cestou děkuji všem,
kteří nám v minulosti v naší činnosti při řešení této problematiky nějak po-
mohli. S radostí přivítáme od vás, spoluobčanů, jakoukoliv informaci, která
nás povede ke zjištění pachatelů této trestné činnosti. 

Nejdůležitějším článkem metody community policing z pohledu práce ob-
vodního oddělení je policista vykonávající obchůzkovou službu v přiděle-
ném okrsku v rozsahu svěřené pravomoci. Ve vaší obci Morávka bude půso-
bit jako „váš“ policista prap. Ivan Došlík, budete mít možnost předávat mu
své podněty ke zlepšení situace v oblasti veřejného pořádku a bezpečnosti
při jeho častých obchůzkách vaší obcí. Bude úzce spolupracovat se starostou
a zastupitelstvem obce Morávka, bude se aktivně účastnit jejich veřejných
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zasedání, kde vám, občanům, bude k dispozici, bude spolupracovat se zá-
jmovými organizacemi ve vaší obci, mateřskou školou a dalšími organizační-
mi články policie. 

Závěrem mám pro vás všechny dobrou zprávu. V nejbližší době se vám již
nebude moci stát, že se na naše Obvodní oddělení Krásná nedovoláte pomo-
ci na našem tel. čísle ke stálé službě — 558 692 333, v případě naší nepřítom-
nosti bude linka automaticky překlopena k dozorčímu Krajského ředitelství
policie ČR Severomoravského kraje, územní odbor Frýdek–Místek (dozorčí
bývalého okresního ředitelství F–M), kde vám vyjdou vstříc. Tím zůstává ne-
dotčena funkčnost naší mobilní tel. linky 728142203, ke které má náš dozor-
čí nepřetržitý přístup.

Těšíme se na užší, intenzívnější spolupráci s vámi občany, přeji vám i nám,
abyste byli s naším přístupem i výsledky naší práce spokojeni, rádi vám bu-
deme pomáhat a chránit vás.

Komisař npor. Ing. Bohumír Vlček, vedoucí obvodního oddělení
PČR Krásná — tel.: 974 732 760

Zahrádkáři informují

Dne 22. února 2009 proběhla v hotelu Morávka výroční členská schůze.
Z voleb vzešel nový výbor ČZS TO Morávka v tomto složení:

Biolková A. Hermanová J.
Bražinová J. Kalusová E.
Golová V. Nitrová E.
Gřunděl K. Pavlásek J.
Gřunděl M. Ing. Pěchůvka M.
Gřundělová M. Pohludková M.

Šabata J.
Členů máme 90: Morávka 60

Raškovice 20
Pražmo 10

Ve dnech 28.—30. března jsme pořádali Velikonoční výstavu. Děkujeme
všem, kteří se na přípravě a zdárném průběhu výstavy podíleli. Odměnou je
dobrý pocit z konečného výsledku a také příjemné chvíle prožité z návštěv-
níky výstavy, kteří nešetřili chválou. 

Zveme naše příznivce na níže uvedené zájezdy: 
1. 1. 5.—3. 5. zájezd na Floru Bratislava.

Odjezd v pátek 1. 5. a dopoledne prohlídka Piešťan. Po obědě příjezd do
Bratislavy a ubytování, pak prohlídka města s průvodcem. Společná veče-
ře a kulturní vyžití dle vlastního zájmu. 
V sobotu společná snídaně, pak návštěva mezinárodní výstavy Flora Bra-
tislava — veletrh květin a zahradní techniky. Odpoledne prohlídka hradu
a jiných zajímavostí města. Buď společná večeře a volno, nebo pokud
bude zájem u většiny (upřesnit při přihlášení) posezení ve vinném sklepě
v okolí Bratislavy.
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V neděli 3. 5. Děvín a výlet na vodní dílo Gabčíkovo. Odpoledne návštěva
národní kulturní památky — zachovalého hradu Červený Kameň a Soko-
lího dvora s největší kolekci dravců na Slovensku a s jejich výcvikem. Ná-
vrat okolo 19 hod. Cena za autobus, 2× nocleh v hotelu Star (3 lůžkové po-
koje), 2× snídaně, 2× večeře pro členy ČZS Morávka 1 300 Kč, pro nečleny
1 600 Kč.

2. 29. 8. zájezd do Boskovic.
Sobota
Exkurse v zahradnictví Lebiš — často uváděné v televizi, pak dle domluvy
a zájmu možnost návštěvy: zábavný park Western Boskovice, zámek Bos-
kovice, židovské město se synagogou z roku 1638 a s jedním z největších
židovských hřbitovů, případně Kunštat nebo arboretum Šmelcovna. Cena
pro členy ČZS Morávka 240 Kč pro nečleny 300 Kč

3. 19. 9. zájezd do Polska.
Sobota
Návštěva trhů v Cieszyně, prohlídka okrasných zahrad s možností nákupu
květin, keřů i stromků v Ustroni a Zaborze nebo Pisarzowicích. Cena pro
členy ČZS Morávka 140 Kč, pro nečleny 170 Kč

Odjezd vždy v 7.00 hod. z Morávky — Velký Lipový a zastávky po trase do
Dobré. Pro členy, kteří se přihlásili na zájezdy na výroční schůzi s místy v au-
tobuse počítáme. Ostatní dle pořadí při zaplacení. Přihlášky budou přijímá-
ny do naplnění volných míst. Přihlášky a bližší informace u:

Paní Bražinové J. Morávka tel.: 558 691 093
Paní Nitrové E. Raškovice mobil 728 335 115
Pana ing. Pěchuvky M. Pražmo mobil 732 414 941 

Výbor ČZS Morávka
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Místní knihovna Morávka
zve širokou veřejnost a hlavně děti do přírody na akci

OTVÍRÁNÍ STUDÁNEK
Sraz bude před hotelem AutoClub (bývalá Salma)

v sobotu 30. 5. 2009 v 9.30 hod. 
Po krátkém programu, o který se postarají žáci ZŠ Morávka,

společně přejdeme přes hráz přehrady, která bude pro tuto akci otevřena
a pan hrázný Tošenovjan nás seznámí s historií přehrady.

K zhlédnutí budou fotografie dalších studánek,
které se nachází na katastru Morávky. 

Pokud bude pršet, přesouvá se celá akce o týden později na 6. 6. 2009.

JSTE VŠICHNI SRDEČNĚ ZVÁNI.

Knihovna Morávka
by opět ráda připravila na podzim

venkovní výstavu
vydlabaných dýní

Proto prosím obyvatelé Morávky,
zda by mohli na svých zahrádkách
dýně vypěstovat. Ty se pak vystaví

před prodejnou Jednoty.
Předem všem děkuji za ochotu. 

Jitka Bystřičanová, knihovnice

MÍSTNÍ KNIHOVNA MORÁVKA
pořádá pro širokou veřejnost cyklus 4 přednášek

z oblasti zdravého způsobu života.
První přednáška se uskuteční v pátek 15. 5. 2009 v 17.30 hod.

v zasedací místnosti Obecního úřadu Morávka.
Své vědomosti vám předá zdravotní sestra lektorka Hana Drozdová

na téma:

FYTOTERAPIE — LÉČIVÁ SÍLA ROSTLIN
— historie — vědomosti — terapie
— působení alternativní medicíny
— léčivé rostliny a byliny v praxi 
— kontraindikace — toxické — jedovaté byliny
— distribuce a dostupnost na trhu

Jste všichni srdečně vítáni
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ
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Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15 aÏ 17 hodinou na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob, smluv — vãetnû kupních, rovnûÏ pfievody nemovitostí,

zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. + fax 596 810 741, mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz

Vážení spoluobčané,
po kladném ohlasu, kdy jsme minulý rok zavedli, že

neděle bude dnem klidu a nebudou se pouštět sekačky
trávy a pily, chtěli bychom vás znovu požádat o tuto
laskavost. Po dlouhém pracovním týdnu si každý z nás
zaslouží odpočinek a i turisté uvítají klid v našem krás-
ném okolí.

Děkujeme Vám všem za pochopení.

Hlavní 575, Frýdlant nad Ostravicí tel.: 774 516 566, 558 432 991
POJIŠTĚNÍ VAŠEHO VOZIDLA

Pojištění vozidel se slevou dobrého řidiče

✔ Škoda Octavia – 1.8, rok výroby 1998 ✔ Sleva za vyjmenovaný okres
Povinné ručení cena od 2 252 Kč

✔ Škoda Felicia – 1.2, rok výroby 1998 ✔ Sleva za starší vozidla 10 let
Povinné ručení cena od 1 571 Kč 

✔ Škoda 120, rok výroby 1988 ✔ Sleva za další pojištění 
Povinné ručení cena od 1 571 Kč u ČSOB pojišťovny

✔ Peugeot 206 – 1.6, rok výroby 1998 ✔ Sleva za roční četnost placení
Povinné ručení cena od 2 252 Kč
i s dalšími výhodami ✔ Sleva za klienty pojištěné

u Revirní bratrské pokladny

Sleva povinného ručení až 60 %
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PALIVOVÉ DŘEVO

Dřevosklad Vyšní Lhoty

Nabídka štípaného palivového
a krbového dřeva

Sortiment: dřevo měkké i tvrdé
je dodáváno

jako štípaná polena v délce (25),
33 a 50 cm.

Doprava: zajištěna na místo
podle požadavku.

Při odběru 3 prm a víc do 10 km
zdarma.

Informace na tel: 604 239 669
Luci.Kohutova@seznam.cz
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ČSOB Pojišťovna, a. s. hledá spolupracovníka na pozici 
klientský pracovník pro pobočku Frýdlant nad Ostravicí a Frýdek–Místek

Požadujeme:

• minimálně středoškolské vzdělání
• komunikativní a příjemné vystupování
• samostatnost, cílevědomost, dynamičnost, trpělivost, loajalitu, radost

a nadšení z práce, chuť učit se, zájem o osobní růst
• odpovědnost, ctižádost, svědomitost, spolehlivost
• zachování klidu v krizových a stresových situacích, orientační smysl,

smysl pro humor
• prodejní dovednosti, základy práce s PC
• obchodní zkušenosti nebo zkušenosti v bankovnictví či pojišťovnictví
• výhodou jsou zkoušky Odborné způsobilosti (nejsou však podmínkou)
• bezúhonnost, řidičský průkaz skupiny B, osobní automobil, mobilní telefon

Nabízíme:

• práci v hlavním pracovním poměru — osoba samostatně výdělečné činná
• práci s pružnou pracovní dobou
• vstupní odborné zaškolení a vedení
• vyřízení zkoušek Odborné způsobilosti ( pokud v současné době nevlastníte)
• motivační systém odměňování
• systematické vzdělávání a kariérový růst
• benefity v rámci slev pojištění, zdarma vedení běžného účtu,

pojištění odpovědnosti z výkonu činnosti, zvýhodněné tarify mobilní sítě 
společnosti O2, T-Mobile, přenosný počítač

Pracovní náplň:

• jednání se stávajícími i novými klienty
• finančně poradenská činnost
• nabídka a sjednání pojistných a finančních produktů skupiny ČSOB
• správa a servis stávajících klientů

Zajímá Vás více informací?

Neváhejte a zašlete svůj aktuální strukturovaný životopis v ČJ
a motivační dopis na níže uvedený e-mail. Veškeré Vámi zaslané
materiály budou považovány za důvěrné.

Kontaktní údaje: 
Martina Blablová, kancelář ČSOB Pojišťovny, a. s. člen holdingu ČSOB
Tel.: 777 913 343; e-mail: martina.blablova@obchod.csobpoj.cz
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Anketní lístek

Chci se účastnit setkání seniorů

jméno příjmení bydliště

Jsem ochoten/a pomoci s organizací ano ne

oznamuje
otevření nové kanceláře na adrese: Hlavní 575, Frýdlant nad Ostravicí, 739 11

(vedle Café Restaurant Krystal a drogerie Schlecker).

Zde můžete řešit své  záležitosti týkající se:

1. pojištění osob, nemovitostí, domácností, vozidel, firem
2. financování bydlení formou:    

• stavebního spoření ČMSS
• hypotéčního/předhypotéčného úvěru
• půjčky na cokoliv, půjčky na lepší bydlení

3. realizaci bydlení:
• montované domky na klíč (roubenky)
• nízkoenergetické montované domky

4. bankovní služby, investice
5. penzijní spoření/připojištění

Otevírací doba:
Po – Pá     8.00—12.00     13.00—17.00

Kontakt:
tel.: 558 432 991; 774 516 566; 777 913 343

e-mail: martina.blablova@obchod.csobpoj.cz
web:csobpoj.cz/poradce/5106293

U nás můžete uplatnit následujícé výhody:
• slevy jednotlivých produktů 5—30 % po předložení tohoto letáčku
• pojištěnci Revírní bratrské pokladny
• sleva pro vozidla starších 10 let
• sleva dobrého řidiče
• v měsíci dubnu vyřízení úvěru bez poplatku

✄ ✄


